
Notulen donderdag 28-09-2023 
Aanwezigen via teams: Linda, Natascha, Miranda, Simone en deel 1 Anja  
 

• Opening door de voorzitter om 19:35 uur      

• Vaststellen agenda          

• Voortgang actiepunten notulen MR vergadering 22-06-2023 
 

Deel 1 vergadering met directie (Anja)    

• Personeel 
Nieuwe collega heeft een goede start gemaakt.  

• Dalton Onderwijs 
Nu ligt de focus op het zelfstandig werken. Dalton staat er ook weer op voor de koffieochtend. 
Onze school heeft het boek LEF aangeschaft. Anja gaat school nog aanmelden voor onderweg 
naar Dalton. Er wordt positief gereageerd op het Daltonconcept.  

• Evaluatie schooljaarplan 2022-2023 

• Schooljaarplan 2023-2024 
Geen vragen.  

• Analyse E-toetsen 
Rekenen is dit jaar speerpunt. Differentiatie krijgt extra aandacht. Alles wat je aandacht geeft 
groeit.  

• NPO subsidie vanuit gemeente 
Plan verlengde schooldag is zo goed als goedgekeurd. Welke kinderen zijn kansarm? Het wordt 
uitbesteed aan Connect (Be Active). Doel is om te starten na de kerstvakantie. Na de 
voorjaarsvakantie weer een nieuwe groep. Het gaat plaatsvinden in de Eng. Het is alleen voor 
STEV scholen. Anja vraagt of ze op een koffieochtend kunnen langskomen voor een praatje. Anja 
komt hierop terug.  

• Verkeer 
Plan toegestuurd gekregen over de paaltjes, zone op straat en borden die ze willen gaan 
plaatsen. Is nu nog even wachten op de gemeente voor de uitvoering.  

• Toelichting speerpunten MR 2023-2024 
- Ouderparticipatie vergroten. MR wil samen met school hier nog meer winst uithalen. 
- PR vergroten, zichtbaarheid  
- Daltononderwijs 

• Stand van zaken 
o PR  

-Krant: kunstproject 
-FB: Er wordt elke week iets gepost. Deze week iets over de Week tegen Pesten 
-Anja gaat vragen of we al iets meer naar buiten mogen treden als onderweg zijnde 
naar Dalton. Anja vraagt dit na.  
- Er zijn nog flyers om uit te delen. Natascha legt ze neer bij Bzzzonder.  

o Leerlingenaantal en aanmeldingen, zie tabel 
Gisteren zijn er 2 lln in groep 7/8 bijgekomen. 
Anja zal navraag doen bij Partou. Er komen signalen binnen dat het vol zit. Hoe zit 

     
het met plek BSO? 

o Nieuw Schoolplan 2024-2028 
▪ Kansrijk leren & Inclusief wereldburgerschap & Partners in onderwijs 

Nieuw schoolplan 2024-2028 wordt januari, komen we later op terug.  

• Overige (WVTTK) 
Natascha: mbt de GMR 
- Subsidie basisvaardigheden. Dit is niet toegekend aan onze school. Wij kunnen misschien wel 



bij een training aansluiten van een andere school.  
-NPO gelden: Deze hebben wij opgebruikt. 
- Lln aantallen verhogen: Plan maken. Goede PR van binnenuit is heel erg belangrijk. Dalton is 
ook een plan.  
- Budget huisvesting: Zijn er duurzaamheidsplannen? Er gaat iets gebeuren mbt de verlichting in 
2024. Verder hebben wij al zonnepanelen.  
- Gazhal wil Linda wel gaan vervangen komend schooljaar. Zij gaat alvast meelopen.  
Linda:  
- Er is nog 160,- budget over voor 2023. Besloten is om hier een banner voor aan het hek van 
aan te schaffen. -> PR Anja gaat hiernaar kijken.  
Anja: Wie sluit aan bij de koffieochtend? Linda en Natascha. 

 

Deel 2 vergadering MR-raad         

• Nabespreking deel 1 vergadering  
We starten de vergadering voortaan om 19.15       

• Mailbox MR (Simone)-standaard op de agenda 
Niets bijzonders. Nieuwsbrieven krijgt de oudergeleding al.   

• GMR (vorige notulen en huidige agenda) 
Wendy gaat ons om advies vragen wanneer nodig. Zij houdt dit in de gaten. Waar heeft zij onze 
input van nodig? Linda neemt nog even contact op met Wendy.  

• Speerpunten jaarplan MR – standaard op de agenda 

• Daltononderwijs, Vergroten PR, Vergroten ouderbetrokkenheid: Welke invloed op 
beleidsniveau hebben we hierop voor komend schooljaar? Waar willen we aan het 
einde van het schooljaar staan? 
Linda zet vraag uit bij VOO. Welke rol op beleidsniveau heeft de MR bij het traject 
Daltononderwijs. Waar kan de MR ondersteunend bij zijn? 

• MR jaarverslag afgelopen schooljaar 
Jaarverslag is goedgekeurd. Kan door naar Anja.  

• MR Jaarplan 2023-2024. 
Akkoord. Kan door naar Anja.  

• Daltononderwijs – standaard op de agenda 
- Focus ligt nu op het zelfstandig werken en de gezamenlijke verantwoordelijkheid.  
- Idee om af en toe een stukje te schrijven in de Parro/weekmemo over Dalton. Waar we mee 
bezig zijn en daarbij een paar voorbeelden. Hier een kopje 'Dalton’ bij zetten. Actie Simone 

• Portefeuilles update 

• Financiën (Linda) 
Gaan van het resteren budget 2023 een spandoek Dalton aanschaffen voor aan het 
hek. Iedereen even nadenken wat we kunnen doen voor 2024 mbt Dalton. Bijv de 
inrichting.  

• PR & Communicatie (Natascha) 
Input Wist-je-dat voor nieuwsbrief 

• Onderwijs (Miranda)  
Dit jaar zijn we gestart met de nieuwe schrijfmethode. Bevalt goed.  

• Formatie & Personeelsbeleid (Simone)  
Nieuwe collega is goed gestart.     

• Rondvraag          
 
Afsluiting 21.43 
 


